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Beszámoló a Veresegyházi Medveotthon 2017. évi tevékenységéről 

 

1. Bevezetés 

A GAMESZ Versegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének döntése nyomán 2017. 

január 1. napjától vette át a Veresegyházi Medveotthon feladatait és lett a Veresegyházi Medveotthon 

jogutódja. A több mint kétéves önálló intézményi működés következtében szükségessé vált a korábbi 

intézmény szervezeti átalakítása, új munkafolyamatok és munkaterv kialakítása. 

Jelenleg a Medveotthon a GAMESZ különálló szervezeti egységeként működik, melyet 

önállóan vezet és irányít a Medveotthon működéséért felelős üzemeltetési vezető. A mindennapi 

működéshez az Önkormányzat folyamatos segítséget nyújt. A Medveotthon dolgozói az állatkert 

külön irányításáért felelős Veresegyház Medveotthon Kft. alkalmazottjainak és a Medveotthon 

Alapítványnak is köszönettel tartoznak a folyamatosan együttműködésért. 

A Medveotthon tevékenységének fő célja hozzájárulni a város kulturális életéhez és turisztikai 

látványosságainak bővítéséhez és egy olyan állatkert működtetése, amely megfelel a látogatók 

igényeinek, változatos programokat kínál és felkelti a látogatóközönség érdeklődését. 

2017-ben fő irányelvünk a látogatók számának és a rendezvények színvonalának növelése volt. Ennek 

érdekében a rendelkezésre álló terület egységesítésre került, új építményeket alakítottunk ki, és 

különféle programokat szerveztünk a látogatók számára. 

 

2. Pénzügyi adatok 

 

   adatok Ft-

ban

Teljesítés 

2017.12.31.

Teljesítés 

2017.12.31.

0 30 852 902

0 6 391 259

172 770 922 69 990 070

2 680 394

175 451 316 107 234 231

175 451 316 107 234 231

23 992 954

23 992 954
E. 

Általán

0 23 992 954

175 451 316 131 227 185

Bevétel Kiadás

Megnevezés Megnevezés 

B1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről K1. Személyi juttatás

B3. Közhatalmi bevételek K2. Munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 

B4. Működési bevételek K3. Dologi kiadások 

B6. Működési célú átvett pénzeszközök K4. Ellátottak pénzbeli juttatásai

K5. Egyéb működési célú kiadások 

      Ebből: Általános tartalék 

                 Céltartalék 

A. MŰKÖ DÉSI KÖ LTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK 

Ö SSZESEN (B1+B3+B4+B6)

A. MŰKÖ DÉSI KÖ LTSÉGVETÉSI KIADÁSO K Ö SSZESEN 

(K1. …+K5.)

B. FINANSZÍRO ZÁSI BEVÉTELEK (B8.) Ö SSZESEN B. FINASZÍRO ZÁSI KIADÁSO K (K9.) Ö SSZESEN

Ebből: B813. Maradvány igénybevétele 

C. MŰKÖ DÉSI BEVÉTELEK MINDÖ SSZESEN (A+B)
C. MŰKÖ DÉSI KIADÁSO K MINDÖ SSZESEN (A+B) 

B2. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről K6. Beruházások 

B5. Felhalmozási bevételek K7. Felújítások 

B7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök K8. Egyéb felhalmozási célú kiadások 

G. BEVÉTELEK MINDÖ SSZESEN (C+F) H. KIADÁSO K MINDÖ SSZESEN (C+F)

A Medveotthon működtetésének 2017. évi adatai a GAMESZ keretein belül

E. FINANSZÍRO ZÁSI BEVÉTELEK (B8.) Ö SSZESEN F. FINANSZÍRO ZÁSI KIADÁSO K (K9.) Ö SSZESEN

Ebből: B813. Maradvány igénybevétele 

F. FELHALMO ZÁSI BEVÉTELEK MINDÖ SSZESEN 

(D+E)

G. FELHALMO ZÁSI KIADÁSO K MINDÖ SSZESEN 

(D+E+F) 

D. FELHALMO ZÁSI KÖ LTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK 

Ö SSZESEN (B2.+B5.+B7.)

D. FELHALMO ZÁSI KÖ LTSÉGVETÉSI KIADÁSO K 

Ö SSZESEN (K6. …+K8.)
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A dologi kiadások között szerepel a Veresegyház Város Önkormányzata és a Veresegyház 

Medveotthon Kft. között létrejött megállapodás alapján kifizetett fenntartási díj. 

 

3. Látogatókra vonatkozó adatok (fő, db) 

 

 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 

Látogatók 145.959 151.574 167.094 186.308 155.825 184.436 173.767 190.884 192.447 

          

Felnőtt   74.718 85.644 71.460 89.460 83.467 90.186 97.937 

Gyerek   92.376 100.664 84.365 94.976 90.300 100.698 94.510 

Gépkocsi 36.296 37.797 40.021 46.717 38.432 48.551 46.544 51.194 51.400 

Busz 691 655 548 632 560 

 

539 550 513 487 

 

A fenti táblázatból is jól látható, hogy az elmúlt kilenc év legmagasabb látogatottsági adatait 2017-ben 

érte el a Medveotthon. A felnőtt látogatók száma a tavalyi évben ugrásszerűen megnövekedett és a 

gyermekek és nyugdíjasok száma is hozza a korábbi évek átlagát.  

 

4. Rendezvények, szakmai és közönségkapcsolatok 

 

2017-ben is számos alkalommal vártuk különböző rendezvényeinkre az érdeklődőket.  

Február elején került sor a Medveleső elnevezésű program megszervezésére, amelynek során 

mintegy 600 kisgyermek látogatott el az állatkertbe az ország különböző részeiről azért, hogy 

előcsalogassák a medvét a barlangjából és kiderüljön számukra, hogy a népi megfigyelés szerint 

árnyékot vet-e vagy sem.  

Március végén került megrendezésre a már hagyományos Kutyafogathajtó kupa. A két napos 

rendezvény rengeteg látogatót vonz minden évben és különleges programot jelent a látogatók számára.   

A húsvéti rendezvényen kézműves sátorral és az ünnephez kapcsolódó népi gyerekjátékokkal 

készültünk, melyben a Mézesvölgyi Iskola fiatal tanítónénii voltak segítségünkre.  

 

A gyermeknapi rendezvényt megelőzte a csehországi Charles Bridge Band zenekar 

nagyszabású fellépése a Medveotthonban, amelyet Josef Borek bábművész előadása tett színesebbé. A 

Fatálas Étterem ezidőalatt a cseh konyhaművészet remekeivel kedveskedett az ide látogatóknak. A 

gyermeknapi kézműves és játszósátor sikeréhez hozzájárult több ezer ajándékkal a Maped 

írószermárka és az Ecomont Zrt. A kifejezetten kedvező időnek köszönhetően vizes játékainkat is 

élvezhették a részt vevő gyerekek. 

A májusi programot színesítette az újra megrendezésre kerülő Amerikai Autók Országos Találkozója. 

A változékony időjárás ellenére négyszázötven darab járművet csodálhattak meg a Medveotthon 

látogatói. A gyereknapon és az autós találkozón is színvonalas előadást nyújtott a Nagymarosi 

Gyermek Ütős Zenekar, amely szíves szolgálatait térítés nélkül bocsátotta a Medveotthon 

rendelkezésére. 

 

Kísérleti jelleggel és soha nem tapasztalt sikerekkel került idén nyáron először megrendezésre 

a MaciZOO tábor. A tábor első hete 6 napig, második hete 5 napig tartott. A résztvevő gyerekek 

mindkét hét utolsó éjszakáján a szabadban felállított sátrukban alhattak természetközeli körülmények 

között. A táborban számos érdekes és színes programmal vártuk a gyerekeket, úgymint az indián sátor 

és totemoszlopkészítés, íjászkodás, nyomkeresés, látogatás a Gombai cukrászdába és az őrbottyáni 

harangöntő műhelybe. A tematikus napok (indiánok, királyok nyomában, minden, ami maci, 
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mesterségem címere, cserkész leszek, filmek világa) lehetőség nyílt arra, hogy a gyerekek egy-egy 

témakor keretében kibontakoztathassák kreativitásukat.  

 

A nyár végén csatlakoztunk az országos kezdeményezéshez és az Állatkertek Éjszakáján 

nyitva tartottuk egész éjjel az állatkertet.  

Az Állatok Világnapján láthattuk a nagymadaras bemutatót, ahol a héja, ölyv és kárókatona 

reptét mutatták be az állatok gondozói. Ekkor került átadásra a MaciZOO ház plüssmackó 

gyűjteménye, melyet hagyatéki adakozásból alakított ki a Medveotthon azzal a céllal, hogy a jövőben 

állandó és folyamatosan változó és fejleszthető kiállítást nyújtson.  

 

Idén is többször látogatott el hozzák a Fővárosi Büntetés-Végrehajtási Intézet kutyás 

különítménye és tartott látványos bemutatót. Emellett folyamatosan részt vehettek a látogatók a 

Predátor Program keretében megtartott nagyragadozókról szóló előadás-sorozaton. A Kódorgók 

program szintén állandó jelleggel biztosítja a Medveotthon egész területén az interaktív kalandozást. 

 

A városi civil szervezetek és vállalkozások jelentős anyagi támogatásával jöhetett létre a 

Rémes Este elnevezésű éjszakába nyúló Halloween-i rendezvény, ahol a jelmezben megjelenő 

látogatók ingyenesen léphettek be a Medveotthonba. Az este folyamán jelmezbemutatók és verseny, 

kísérteterdő és cukorágyú tette sokszínűvé az eseményt. 

 

2017. őszén sikerrel voltunk házigazdái a három napon át tartó ZooDisputa elnevezésű 

rendezvénysorozatnak, ahol az Állatkertek Szövetségének tagjai tartották éves konferenciájukat. A 

Veresegyház Medveotthon Kft-vel szoros együttműködésben biztosítottuk a szakmai előadások magas 

színvonalát és a résztvevők kényelmes utaztatását és elhelyezését. 

 

Szervezetünk a medveotthon üzemeltetése során sikeresen együttműködik több belföldi és 

külföldi állatkerttel, gazdasági társasággal és civil szervezetekkel és magánszemélyekkel. Ezek közül 

fontos kiemelni azokat a szálláshelyeket, amelyek együttműködési megállapodás alapján folyamatosan 

reklámozzák az állatkertet, és biztosítják az ingyenes részvételt a szállóvendégeik számára. Hasonló 

együttműködés biztosítja a résztvevők számára a HungaryCard szolgáltatás igénybevételét, amelyben 

a kártya felmutatója a teljesárú belépődíjból 20% kedvezményben részesül.  

Ezen felül a Kisfaludy-program keretében is számos megállapodás született a környező településeken 

található száláshelyekkel. 

A külföldi állatkertekkel történő sikeres együttműködés keretében látogathattak el munkatársaink és 

városunk képviselői a Brassói állatkertbe, ahol a Medveotthont érintően szerezhettek tapasztalatokat. 

 

 

5. Fejlesztések 

 Az elmúlt évek alatt sikeresen növekedő forgalom és látogatószám miatt szervezetünk számos 

olyan új építményt létesített a Medveotthon területén, amelyek megfelelnek az intézmény esztétikai 

összképének és kielégítik a Medveotthonba látogatók igényeit.   

Így került kialakításra a kötél-játszótér is. A játszótér telepítése során kiemelt figyelmet fordítottunk 

arra, hogy a játékok örömet okozzanak a jövő generációjának, valamint elősegítsék a gyermekek testi, 

lelki és szellemi fejlődését, továbbá fejlesszék a gyermekek idegrendszerét, egyensúlyérzékét, 

erőnlétét és az általános készségeket. A játszótérrel egyidejűleg újítottuk fel a kilátótornyot és 

helyeztük ki a két darab csőcsúszdát is. 

 Az állatsimogató áthelyezésével elértük, hogy a látogatók immár az állatkert területén belül 

részesüljenek olyan élményben, amelyet a kisállatok közvetlen közelsége és etetése nyújthat. Ehhez 

kapcsolódóan került kialakításra az új láma-kifutó is, amely biztonságos helyet adhatott a 2017-ben 

született két darab lámabébinek. 

A játszótér és a kisállatsimogató teljes kivitelezését a GAMESZ-ban dolgozók végezték. 
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 A hiúz-kifutó kiépítését indokolta a Medveotthonban elhelyezni kívánt három darab eurázsiai 

hiúz érkezése. Az elkobzott állatok biztonságos elhelyezését kormányhivatali döntés 

eredményeképpen tudta biztosítani a Medveotthon. 

 A rénszarvasokat is áthelyeztük, immár számukra természetesebb körülmények között 

élhetnek az erdőben. 

 

 Kiemelt figyelmet fordítottunk a városba érkező látogatók Medveotthonba irányítására, 

amelynek során új megjelenésű, teljesen egyedi irányító táblák helyeztünk ki a város számos pontjára. 

Biztosítva ezzel az egységes arculati megjelenést: a táblák formatervezése összhangban van az 

állatkerten belül elhelyezett látogatóirányító-rendszerrel és az állatkert kiadványainak formai 

megjelenésével. 

 

 

6. Az állatállományt érintő változások 

 2017 második felében került sor a szürkemarhák egyedeinek szükségszerű csökkentésére, 

amelyre többek között az állatok beltenyészetének negatív hatásai, az egyedek elöregedése és a 

költségek csökkentése miatt volt szükség. Ennek során munkatársaink szoros kapcsolatot alakítottak ki 

a Nemzeti Élelmiszerlánc Biztonsági Hivatallal és annak laborjával.  

 A különböző belföldi és külföldi állatkertekből érkező egyedek (hiúzok, medvék és farkasok), 

valamint a belső szaporulat (szürkemarhák, lámák, kecskék, malacok) mellett az ország különböző 

pontjairól, a lakosság tevékeny közreműködésével folyamatosan befogadjuk a vadon élő, de a 

környezet számára sokszor veszélyt jelentő állatokat. Ilyenek az aligátorteknősök is, amelyekből ma 

13 darab él a Medveotthonban.  

Az évek óta meglévő honlapunk (medveotthon.hu) karbantartott és folyamatosan bővül, valamint 

szervezetünk a közösségi oldalakon is (Instagram, Facebook) naprakész információkkal látja el az 

érdeklődőket. Sajnos a Medveotthon informatikai felszereltsége nem kielégítő, így a telephely nem 

rendelkezik internetes hozzáféréssel és nincs belső hálózata és belső munkaállomása sem, továbbá 

nem rendelkezünk nyilvános Internet elérési ponttal (WiFi hotspot), pedig erre mutatkozik látogatói 

igény. Ez a terület további fejlesztésre, beruházásra szorul. 

 

 

7. 2018. évi tervek 

 

Szervezetünk 2018-ban is kiemelt feladatának tekinti a Medveotthon fejlesztését. Ennek keretében 

szeretnénk kialakítani a dámszarvasok és muflonok lakhelyéül szolgáló agancsos-kertet, valamint a 

négy darab spanyol medve fogadására alkalmas területet.  

Szükségszerűen kell a jövőben megvalósítani a nagykapu bejárata mellé telepítendő 

szaniterkonténerek elhelyezését, amely a látogatóközönség kulturált kiszolgálásának elengedhetetlen 

feltétele. 

Ez év februárjában kiállítóként veszünk részt a Kongresszusi Központban megrendezendő Pedagógus-

Expón, ahol lehetőségünk nyílik a Medveotthon teljeskörű megismertetésére és a szervezett 

látogatócsoportok elérésére. 

A vendégek kényelmének érdekében szeretnénk biztosítani a POS-terminálok elhelyezését a 

pénztárban, amellyel kártyás fizetésre is lehetőség nyílik, valamint karszalagos ellenőrzőrendszer 

bevezetését is tervezzük. 
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8. A beszámoló képekben 
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